

Веселые эстафеты «Зимние забавы»

Пожалуй, ничто так не сближает детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем Центре стало уже доброй традицией проведение мероприятий с приглашением сельских ребятишек.



В среду, 8 января на площадке Центра собрались участники, болельщики, жюри, чтобы не только посоревноваться между собой в веселых зимних эстафетах, но и получить заряд положительных эмоций.

На старт вышли 3 команды: «Снеговики», «Снежинки» и «Сосульки».

На спортивной площадке Центра, несмотря на легкий морозец, началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Ребята и девочки, подростки и малыши отважно выполняли все задания ведущего, проходя эстафеты «С остановками», «Упертое яйцо», «Прохождение болота», «Три мяча», «Воздушные кенгуру», «Баба-Яга», «Картошка в ложке»...







Присутствующие болельщики уже кричат, переживая за свою команду. Все стараются изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. Команды показали не только свою ловкость, точность, силу, быстроту, но и сообразительность, организованность и сочувствие друг к другу.

На улице царили смех, шум и веселье.

Судило соревнования «строгое», но справедливое и родное жюри: воспитатели Центра Татьяна Германовна Чубаркина и Олег Владимирович Васильев.



Жюри подвело итоги соревнований и оказалось, что «Снеговики» и «Снежинки» набрали практически одинаковое количество очков. А к команде «Сосулек» у всех было особое отношение, ведь в ней участвовали самые младшие участники эстафеты. В общем, победила дружба! Поэтому все команды получили сладкие призы!



Мы от души повеселились, почувствовали себя большой единой семьей!
Давайте и дальше встречаться, общаться, делая жизнь наших детей счастливой и интересной!

*Воспитатель ГБУ РМЭ «Люльпанский Центр»
Маргарита Карасева*